

『大学入試 節田佑介の生授業！ 化学[ベーシック]』正誤表

このたびは、小社刊『大学入試 節田佑介の生授業！ 化学 [ベーシック]』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2018年5月18日

	誤	正
p.32 ⑤溶液の濃度の2行目	溶液の体積を $V[\text{mL}]$ とすると,	溶液の体積を V (単位は密度については $[\text{mL}]$, モル濃度については $[\text{L}]$) とすると,

以上